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JEpreauve de: GEOGRAPHIE — Classe de 4™ Durée: 2ZH Coef: 2 o |
Partic [ : VERIFICATION DES RESSOURCES (9 points)
A- Vérification des savoirs (4 points)
- Délinis @ élevage. industric 1x2=2pts
2- Cite deux problemes de I'élevage en Afrique 0,5x2=Ipt
3- Enumere deux types d'industries en Afrique0,5x2=1pt
B- Vérification des savoir-faire (Spts)
Tableau 2 : Evolution de la population camerounaise
__années 11960 1970 W%lwl980 1990 2000 %2010 2014 2016 2020
Pop (en millions) | 5,2 6.5 | 87 | 117 |53 20 222 235 258

Travail a laire (sur papier millimétre)

1. Construire le diagramme de I'évolution dé la,population camerounaise
Reproduis la carte d’Afrique ci-dessous’ct localise 2 zones fortement peuplées
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3 : fais correspondre les types d’industries Camerounais aux exemples ci-aprés  1.5pt

{T_\V'pcs dindustries

Industrie textiles
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A A VERIFICATION DE 1AGIR-COMPETENT

1

Situation probleme : Dans ton village, tu constates que les jeanes ont de plus en plus ens e daller

vivee cnale Fues appelé atrouver des sohutions a ce déplacement massit des jeunes vers la ville
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plus e plus mobile.

Source : www world-data/population net

[ Afrique a0 une densite movenne de 37
hbts/km . Aua regarde  de la moyenne
mondiale qui depasse 48 hbts/km®. Cest un
continent  faiblement  peuplé.  Le  faible
peuplement de "Adrique s explique par les
conditions naturelles hostiles (déserts, toréts.
msalubriie da chimat), la tratte négricre, les
gucrres et la colomsation. Par atlleurs, cette

population st mcgalement répartie et de

jennes en déplacement
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Consigne de travail

A l'aide des documents proposés et de tes propres connaissances, réponds aux guestions

sutvantes :

1- ldentifie le probléme puse dans la situation -probleme 3pt

2- Releve dans les documents deax causes du faible peuplement de I'Afrique 3pts

~

Presentation 2pts

3= Propose 02 selations pour réduire le déplacement mass<it des peunes vers les villes 3pts
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